

# Röviden

1968. JANUÁR 20., SZOMBAT  
NEVNAPO: FABIÁN, SEBESTYÉN

**ESŐ, HAVAS ESŐ, HAVAZÁS**  
Várható időjárás szombat estig: változó mennyiségű felhőzet, többfelé eső, havas eső, havazás. A helyenként erős északi szél lassan mérséklődik. Éjszakkal fordul. A hőmérséklet esik. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet 6 fok körül. (MTI)

A Nap kél 7 óra 25 perckor, és nyugszik 16 óra 26 perckor. A Hold kél 22 óra 10 perckor, és nyugszik 9 óra 57 perckor.

**VIZÁLLÁS**  
A Tisza vizállása Szegednél penteken +81 centiméter (Apadó).

**SZAZHATVAN ÉVE**  
született Vajda Péter (1893-1896), a magyar romantikus irodalmi mozgalom jelentős alakja, Jobbjobb-családból származott, szociális érzéssel, szociális érzéssel, szociális érzéssel. Visszatérte után újságíró lett. Sok munkát fordított magyarra. Irt természettudományos, népszerűítő munkákat, nyelvtani kezelőanyagokat, színműveket. Versében sokat fordított a természet felé. Történetek színterét az éber cenzúra kijáratára céljából távol, keleti országokba vagy a régmúltba helyezte. Előtte vége felé, szarvasi tanárként a régi szabadszellemtől irasával magára vonta a hatóságok iróniáját. Az ellene indított eljárások koral haláláig tartottak. Petőfi gyönyörű versét áldozott emlékének.

**HELVETIUS ÉVES,**  
György, Albert (sz. 1893) a budapesti egyetemen a francia irodalom tanára, irodalomtörténész, műfordító, a Nagyvilág társszerkesztője, a modern világirodalom kiváló hazai ismerője és terjesztője.

**TIZENÖT ÉVE**  
halt meg Gábor Andor (1891-1953) költő, publicista, kritikus, a Lucás Mátyi főszerkesztője. (Munkásságát részletesen a lapunk 5. oldalán ismertjük).

**SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZ**  
Délután fél 3 órakor: Marica grófnő. II. Diák-bérlés. Vége kb. 6 órakor.  
Este 7 órakor: Torreádor kerregő. Uray-bérlés. Vége kb. 10 órakor.

**KAMARASZÍNHÁZ**  
A színház igazgatósága közli, hogy a Kamaraszínházban szombaton este 8 és vasárnap délutánra hirdetett Kiriály Levente betegség miatt elmarad. A megváltott jegyeket árát visszaadják, vagy kívánságra becserelik.

**MOZIK**  
Szabadság: Zúrzavar a Park Hotelben, Szines, szélesvásznú olasz-spanyol bűnügyi filmvígjáték. Előadás kezdése mindennap: fél 4, háromnegyed 6 és 8 órakor.  
Vörös Csillag: Rómeó a csatárban. Magyarul beszélő előadások kezdése: negyed 6 és 8 órakor.  
Fáklya: Nyomoz a véglegny. Amerikai film. Előadások kezdése: fél 6 és háromnegyed 8 órakor.  
Nyugodtan Szakmaközi Művelődési Otthon, Szeged, Kossuth Lajos sugárút 53. Telefon: 121-95. Vidám hétvége. Magyarul beszélő, szélesvásznú francia filmvígjáték. Korhatár nélkül. 5 és 7 órakor.  
Poros Mozi: Veszélyben az alagút. Fél 6 és fél 8 órakor. Ságvárvételek Művelődési Otthon: Hogy szólnak a nők. Magyar film, Korhatár nélkül. 6 órakor.

**INSPEKCIÓS ÁLLATORVOSI SZOLGÁLAT**  
Szeged város területére  
Január 20-tól 27-ig este 6 órától reggel 6 óráig (vasárnap nappali is) elsősegély és nehézelőre esetre érkező orvos dr. Komáromi János állatorvos. Lakása: Újváros, Torontál tér 5. Telefon: 14-064.  
Az állatorvos kizárólag a hívó köteles gondoskodni.

**Közlemények**  
x Társastanc-tanfolyam indult a legújabb modern táncok oktatásával kezdők és haladók részére 1968. január 21-én délután 3 órakor, a Juhász Gyula Művelődési Otthon, Vörösmarty u. 5. sz. alatti emeleti nagytermében. Jelentkezés ugyanott, naponta 9-5 óra között. Táncpedagógus: Kertész Éva.  
x A népszerű Kristály zenekar játszik 1968. január 21-től a Juhász Gyula Művelődési Otthon vasárnap délután délutánján 5 órától 9 óráig. Balépődji személyenként 8 forint.

**Egy kutya kismacskákat nevel**  
Biológiai szempontból különös érdekes eset történt a Baranya megyei Szentlőrincen: egy kutya kismacskákat nevel. A Hunyadi macskák „társaságában lakó Toth Lajos jóállatnevelő Kopek anyai nyészta 12 egyetlen olyan-

## A föld alatt összekötnek két üzemet

Erdekes bányászati művelet színhelye Halimba: a föld alatt összekötnek két üzemet. A régi Halimba II. bányától légvonalban másfél kilométerre levő III-as számmal jelzett új üzemben nemrég megkezdték a termelést, úgy, hogy a II-es üzem egyik aknáját használják fel az ércszállításra. Ez ugyanis közel esik az új bányához tartozó terület pereméhez. A régi üzem segédaknájára keresztül az idén 100 000 tonnányi ércet küldenek felszínre a III-as üzem bauxitkincseiből. Ezzel lényegében földalatti kapcsolatot teremtettek a két bánya között. De az „igazi” összeköttetést szolgáló bányavágat kiépítése még ezután következik, a halimbai mérnökök ezt tekintik végleges megoldásnak. A vágatot két irányból építik és nagyjából a távolság felezőpontján találkoznak majd az építők.

**Fogadás a moszkvai magyar nagykövetségen.** Szipka József, hazánk szovjetunióbeli nagykövete péntek este fogadást adott az afrikai és ázsiai országok moszkvai diplomáciai képviselői vezetőinek tiszteletére. A barátai légkörben eltelt fogadáson nagy számban vettek részt afrikai és ázsiai diplomaták, megjelentek továbbá a Szovjetunió Külügyminisztériumának vezető munkatársai is. (MTI)

**Kállai Gyula, az országgyűlés elnöke** táviratban üdvözölte Leon Maká-t, a Guineai Köztársaság nemzetgyűlésének elnökévé történt újraválasztása alkalmából.

**Josephine Baker nem utazhat.** Az amerikai hatóságok megtagadták a vizumot Josephine Bakertől, mert részt vett a tavaly lezajlott washingtoni polgárműviteltetéseken. A 62 éves amerikai születésű, de ma már francia állampolgárságot viselő világhírű művésznő közlése szerint az Egyesült Államok párizsi konzulátusa még azt is kifogásolta, hogy 1966-ban Kubában járt.

## A lottó nyerőszámai: 12, 27, 32, 49, 67

A Sportfogadási és Lottóigazgatóság tájékoztatása szerint Páztón, a Mátra Filmszínházban megtartott lottósorsoláson a harmadik játékhetén a következő számokat húzták ki: 12, 27, 32, 49, 67.

**Repülő csészealj Teheránban.** Egy teheráni újságíró pénteken kijelentette, hogy a perzsa főváros külső kerületei fölött repülő csészealj látott. Szerinte az ismeretlen repülő tárgy mintegy 15 kilométer távolságban lehetett és négy percen keresztül figyelhette meg, mielőtt az egy hegy mögött eltűnt volna. Az újságírónak több környékbeli lakos elmondta, hogy ők is látták a rejtélyes repülő tárgyat, amely mintegy negyedórán át volt látható Teherán környékén. A csészealjakat csak „látták”, de a repülőter modern műszerei nem jelezték.

**Szplithén huligánok egy csoportja** vörösre mázolta az 1600 éves Diocletianus-palota legszebb részét, a Peristilt. A nyomok nyolc fiatalemberhez vezettek, közöttük a szpliti képzőművészeti főiskola két hallgatójához. Azonnal beismerték, hogy ők a mázólok, és ily módon tiltakoztak az emberek magatartása ellen, akik többre becsülik az omladozó romokat, mint a modern művészetet. A társaralom azonban érzékenyen maradt a modern művészet nyolc pártfogójának fázadozásával szemben. A szpliti bíróság „lélektelenül” eljárást indított ellenük.

**Magyar televízió**  
8.58 Épül a KGST moszkvai székháza. A Tv riportfilmje. (Ismétlés.) 9.20 Tv-szótés... Kovács Apollónia cigánydalokat énekel. (ism.) 9.40 Három este és egy vasárnap. R riportfilm. (Ismétlés.) 10.00 Nem szoktam hazudni. Magyar film. (ism.) 11.35 Krónika a nagy esztéről. Közvetítés Volgográdból. 12.00 Haladás Tudományos magazín. (ism.) 12.25 Kérdőív Kitzbühelből. A sílesiklóversenyről. felvételről. 12.55 Miniatűrök. (ism.) 17.09 A Magyar Hírdető műsora. 17.10 Miniatűrök. I. Dobby Imre: Kiváncsi az ajtó. 2. Fejes Endre: A huzdos. 3. Karinyth Frigyes: Viszakarém az iskolapénzt. (Ismétlés.) 18.05 Hírek. 18.10 Műve-

6 DEL-MAGYARORSZÁG Szombath, 1968. január 20.

# Bizakodnak az asztaliteniszesezők

Holnap rajt az NB I-ben

Az asztalitenisz NB I küzdelmei holnap, vasárnap kezdődnek. Mint azt már megírtuk, a Szegedi Kender együttese első mérkőzését idehaza a Kaposvári MTE-vel vívja. A gyári egyesület szakosztályában egész télen át szorgalmasan készülték a bajnokságra. Több játékosuk minden nap tréningezett. A csapat legregibb tagja, dr. Viktor Sebestyén a következőket mondta az idénynyitó találkozórol:

— A Kaposvári MTE már évek óta az NB I-ben játszik, mi viszont most kerülünk fel az NB II-ből. Ők a rutin szempontjából előnyben vannak velünk szemben. A mérkőzés azonban Szegeden lesz és ez nekünk kedvező. Idén a páros játékok eltörtök, egy csapatban nem négyen, hanem öten játszanak. Számításunk szerint ezek is mellettünk szólnak, némi előnyt jelentenek számunkra. Nem titkoljuk: győzelmet várunk, mindent megteszünk a siker érdekében. Ha esetleg valami váratlan betegség közbe nem jön, akkor Nagy László, Nagy Zoltán, Fehér és Benák játszik, valamint én is helyet kapok a csapatban. Jurka József, a Csongrád megyei asztalitenisz szövetség elnöke szintén bizakodik.

— Nagyon fontos lenne a jó rajt a Kender számára — mondta — Ha a rajt sikerülne, a játékosoknak megjönne az önbizalmuk, és biztos vagyok benne, hogy jövő vasárnap Dunaújvárosban is nyernének. A nevelő egyesületek részére az ötös csapatlétszám kedvező. Bizom a fiatalokban, akik a most megrendezett városi és megyei bajnokságot jó formát árultak el, különösen Benák játszott biztatón. Nagy mérkőzésre van kilátás, éppen ezért vasárnap délelőtt nyilván sok néző lesz a Dugonics utcai iskolában. Közismert dolog, hogy télen a labdarúgó-szurkolók is kilátogatnak olyan más sportágba, amelyre, amelyekre, amelyekre a sportot ígérik. A vasárnapi idénynyitón pedig — ha a gólok nem is láthatunk — de azért érdekes és izgalmas lesz a játék... M. K.

## SPORT

### Nyilatkoznak olimpiai aranyérmeseink Kozma István

Kozma István nehézsúlyú birkózóversenyzőnk az egyik legerősebb és legnépszerűbb sportoló hazánkban. A legutóbbi, 1964-es tokiói olimpián aranyérmét szerzett és most is esélyes Mexikóban a győzelemre. Azok közé tartozik, akik az olimpiaigén jó sorozat után készülnek. Eredményeiről a következőkben számol be:

— Az olimpia utáni évben Tamperében versesgett szenvedtem ugyan Smakovtól, de azóta már visszavágtam neki tavaly Minszkben is. Roscsin, akivel Tokióban nagy harcot vívott a döntőben még mindig a nehéz ellenfelek közé számít.

— Még most is úgy élbennem az a találkozó, mint életem egyik legnehezebb mérkőzése. Nekem a dönté-

len is elég volt a végső győzelemhez, nekij győznie kellett. Polyák már megszerezte az aranyérmét, s a szurkoló magyarok szeméből láttam, tőlem is azt várják. Többet kezdeményeztem, de ő mindent bontott. S az údrivalgást mintha még mindig hallanám, amit Zsivótzky Gyusziék csaptak a lelátón, amikor a mérkőzésvezető a találkozó után magasba emelte a karomat. Azt sem bántam, hogy Roscsinval is így tett. Így még nem örültem pontosztokodásnak.

Eddig egy olimpiai, három világbajnoki és egy Európa-bajnoki aranyérmem dicsekedhet, nem beszélve a számtalan dobogós helyezésemről. Mexikó Kozma István számára sem lesz már szokatlant. A III. Nemzetközi Sportjátékokon a szovjet Kossijevvel holtversenyben végzett az első helyen, de csak ezüst érmet kapott. Szerinte hét-nvolec nap alatt tökéletesen átalakult a szervezet, s a továbbiak során a magaslati versenyzés nem okozhat nehézséget.

— Abban biztos vagyok, hogy nehezebb lesz, mint Tokióban volt, viszont az utóbbi hónapokban én is sokkal többet tettem a siker érdekében, többet verítkeztem, mint, mint 1964-ben. Csak több edzőtársam lenne. Olyanok, akik nem győznek le, mert az bosszantana, de nem is adják fel egyhamar. Tavaly a nagy versenyeken mind a három szovjet élversenyzővel találkoztam. Roscsin és Kossijev ellen döntetlen értem el, Smakovot 7 perc alatt tussal győztem le... Egyelőre fogalmam sincs, hogy az olimpián közülük ki lesz majd az ellenfelem, s kik lesznek majd a „kellemetlenkedők”. Az biztos, hogy egy ötös győzelmi sorozat jelentősen növelné önbizalmamat a müncheni olimpiára.

Nyugodtan tervezhet ilyen hosszú távra, hiszen csak 28 éves. S ez a kor ebben a sportágban „serdülőnek” számít. (MTI)

Könyvvátrással átvinnék a Törökzentimlősi Pémpéri Ktsz által gyártott KÜ — típusú 100 l-es benzomotor meghajtású BETONKEVERŐGÉPET. Ajánlatokat: Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat, ker. szervezési technikai osztályra kérjük. Szeged, Kőbény utca 11. Telefon: 120-41. S. 192 761

INDEX 29 053

Terjesztő Magyar Posta. Előfizethető bármely postahivatalnál és a Posta Központi Hirlap Irodáján (Budapest V. József nádor tér 1. sz.). Előfizetési díj egy hónapra 18,- Ft